

JÄRJESTÖTIEDOTE 6.6.2011

Järjestötiedote on Järjestöhautomon kuukausittain julkaisema tiedote järjestötoiminnan ajankohtaisista asioista.

Tiedotteen kautta saat tietoa ajankohtaisista tapahtumista ja koulutuksista, tietoa haettavissa olevista avustuksista sekä vinkkejä yhdistystoimintaan liittyvistä käytännöistä. Voit tilata Järjestötiedotteen tai ilmoittaa siinä alla olevien linkkien kautta

- [Tilaa Järjestötiedote - tai lopeta tilaus](#)
- [Ilmoita Järjestötiedotteessa](#)

HUOM! Järjestötiedote tavoittaa kuukausittain tuhat lukijaa ja sen tapahtumatiedot ja uutiset leviävät myös muihin tiedotusvälineisiin. Jos järjestät tapahtumia tai haluat ilmoittaa jostakin järjestösi asiasta, jätä ilmoitus viimeistään edellisen kuukauden viimeiseen päivään mennessä.

Voit liikkua tiedotteessa klikkaamalla sisällysluettelossa haluamaasi kohtaa

Tässä tiedotteessa:

1 UUTISIA JA TAPAHTUMIA	2
Järjestöhautomo on avannut toimiston Vaasaan.....	2
Suomen Pakolaisavun mediaseuranta	2
TAMPERE: maahanmuuttajayhdistysten virkistyspäivä 18.6.	3
Moniheli on avannut uudet Internet-sivut.....	3
Kanava ry muutti uusiin toimitiloihin.....	3
Ihmisoikeuskeskus aloittaa ensi vuoden alussa	4
HELSINKI: Totta toinen puoli – Ulkomaalaistaustaiset työntekijät suomalaisilla työmarkkinoilla	4
HÄMEENLINNA: Päiväretki Leporannan taidekeskukseen 19.6.....	4
HELSINKI: Maahanmuuttajaäidille ystäväksi-koulutus.....	4
2 HAETTAVIA AVUSTUKSIA	5
Avustusten haku järjestöjen toteuttamaan kotouttamistoimintaan käynnissä	5
Kansalaisfoorumi myöntää kohdeavustuksia monikulttuuriseen toimintaan	5
3 KOULUTUKSIA.....	6
HELSINKI: Hankesuunnittelun perusteet 1: Hankkeen valmistelu ja taustaselvitykset.....	6
4 AVOIMIA TYÖPAIKKOJA	6
Pakolaisapu hakee aluetyöntekijän sijaista Joensuuhun.....	6
5 JÄRJESTÖHAUTOMON YHTEYSTIEDOT	7

1 UUTISIA JA TAPAHTUMIA

Järjestöhautomo on avannut toimiston Vaasaan

Järjestöhautomo avasi toukokuun lopussa Vaasaan uuden toimiston ja laajentaa toimintaansa Pohjanmaalle sekä sen ruotsinkielisille alueille. Järjestöhautomon tarkoituksena on voimaannuttaa alueen maahanmuuttajajärjestöjen toimintaa koulutuksin, erilaisin tapahtumin sekä tilaisuuksin ja valmentaa niitä mm. palveluntuottajiksi. Alueella on tarkoitus myös vahvistaa kattoliittotoimintaa sekä kuntayhteistyötä. Vaasan ja Pohjanmaan alueen toiminnasta vastaa toukokuun lopussa Järjestöhautomoon järjestökonsultiksi nimitetty sosionomi *Tiina Mäkinen*.

Suomen Pakolaisavun mediaseuranta

Suomen Pakolaisavun tiedotusyksikkö seuraa tiedotusvälineiden pakolaisia sekä maahanuuttajia koskevaa uutisointia. Medianseurannan piirissä ovat merkittävimmät kotimaiset tiedotusvälineet (lehdet, radio- ja televisiokanavat) Liittyäksesi mediaseurannan sähköpostilistalle, lähetä sähköpostiviesti osoitteeseen: [matti.forsberg\(at\)pakolaisapu.fi](mailto:matti.forsberg(at)pakolaisapu.fi); viestin otsikkokenttään *Mediaseuranta*

TAMPERE: maahanmuuttajayhdistysten virkistyspäivä 18.6.

Järjestöhautomo järjestää yhteistyössä Tampereen kaupungin ja Kansalaisfoorumin kanssa koko perheen tapahtuman Viikinsaareissa maahanmuuttajayhdistysten ja monikulttuuristen yhdistysten toimijoille ja heidän perheilleen. Tapahtuma on ilmoittautuneille maksuton.

aika: la 18.6.2011 klo 10.45 alkaen paikka: Viikinsaari, Tampere

Kokoontuminen Laukontorille klo 10.45 ja lähtö Laukontorilta klo 11, laivamatka kestää noin 30 minuuttia. HUOM! Liput ostetaan ilmoittautuneille etukäteen, ole siis paikalla ajoissa! Muilla laivoilla tulijat maksavat matkansa itse.

klo 12.30 Saavumme Viikinsaareen.

Klo 12–13 Viikinsaaren jalkapallokenttä ja pelivälineet ovat käytössämme, vapaamuotoista pelailua.

Klo 12 Luontopolku. Ilmoittautumiset Luontopolulle Viikinsaareen saapumisen yhteydessä, polulle mahtuu kerrallaan noin 15 henkilöä. Kierrokset suomeksi.

Klo 13–15 Ohjelmaa tanssilavalla: Esityksiä ja tanssin sekä rummutuksen opettelua! Esiintymässä suomalainen kansantanssiryhmä Silta, Maailmantanssi ry ja Udoka ry.

Klo 15 Luontopolku. Ilmoittautumiset Luontopolulle Viikinsaareen saapumisen yhteydessä, polulle mahtuu kerrallaan noin 15 henkilöä. Kierrokset suomeksi.

Ilmoittautuneille jaetaan eväspussit (mehu, grillimakkaraa – ei sianlihaa-, hedelmä), myös omia eväitä voi ottaa mukaan. Viikinsaareissa käytössä grillikatot.

Paluu Tampereelle aina puolilta tunnein laivalla jokaisen oman aikataulun mukaan. Laivamatkat ovat ilmaisia tapahtumaan ilmoittautuneille.

Lisätietoja: Sanna Sertamo, p. 040 844 1217 tai sanna.sertamo@pakolaisapu.fi

*Ilmoittautuminen ke 15.6.2011 mennessä Järjestöhautomon nettisivuilla:
<http://www.jarjestohautomo.fi/koulutuksia-tapahtumia/ilmoittaudu-tasta/>*

Moniheli on avannut uudet Internet-sivut

Pääkaupunkiseudun monikulttuuristen yhdistysten yhteistyöverkosto Moniheli on avannut uudet nettisivut, jotka löytyvät osoitteesta www.moniheli.fi. Moniheli on Helsingissä toimiva 32 pääkaupunkiseudulla toimivan maahanmuuttajayhdistyksen verkosto, jonka tavoitteena on järjestöjen yhteisen toiminnan kehittäminen, jäsenjärjestöjen osallistumis- ja toimintamahdollisuuksien parantaminen sekä maahanmuuttajien yhteisten asioiden ajaminen yhteiskunnassa. Moniheli toteuttaa tapahtumia ja projekteja yhteistyössä jäsentensä ja muiden sidosryhmien kanssa.

Kanava ry muutti uusiin toimitiloihin

Kanava ry on muuttanut uusiin toimitiloihin Helsingin Vallilaan. Toimitilojen avajaisia vietettiin 1.6. Kanava ry on vuonna 1995 perustettu nuorisojärjestö, jonka toiminnassa on mukana lähes 500 nuorta joista puolet on alle 26-vuotiaita. Uusi toimitila sijaitsee osoitteessa Kumpulantie 7. Toimitiloissa on runsaasti mm. kokous- ja toimintatilaa, jota muutkin järjestöt voivat kysyä käyttöönsä.

Lisätietoja: <http://kanavary.com/index.html>

Ihmisoikeuskeskus aloittaa ensi vuoden alussa

Eduskunnan oikeusasiamiehen kanslian yhteyteen perustettava Ihmisoikeuskeskus on toiminnallisesti itsenäinen ja riippumaton ja se aloittaa työnsä ensi vuoden alussa. Keskus tulee toimimaan eduskunnan oikeusasiamiehen toimiston yhteydessä. Ihmisoikeuskeskuksen tehtävänä on edistää perus- ja ihmisoikeuksia koskevaa tiedotusta, kasvatusta, koulutusta ja tutkimusta sekä näihin liittyvää yhteistyötä.

Lisätietoja:

http://maailma.net/artikkelit/ihmisoikeuskeskus_aloittaa_ensi_vuoden_alussa

HELSINKI: Totta toinen puoli – Ulkomaalaistaustaiset työntekijät suomalaisilla työmarkkinoilla

Mika Helanderin toimittaman Totta toinen puoli – artikkelikokoelman julkistamistilaisuus järjestetään kulttuurikeskus Caisan luokkatiloissa tiistaina 14.6. Teokseen on kerätty artikkeleita suomalaisilta maahanmuuttoon sekä maahanmuuttajien työmarkkina-asemaan perehtyneiltä tutkijoilta ja asiantuntijoilta. Kirja käsittelee mm. maahanmuuttajien heikon työmarkkina-aseman syitä, maahanmuuttoon liittyvää harmaata taloutta sekä maahanmuuttajajärjestöjen roolia suomalaisessa yhteiskunnassa. Tilaisuudessa kuullaan puheenvuoroja teoksen kirjoitukseen osallistuneilta asiantuntijoilta. Aikaa on varattu myös yleisön esittämille kysymyksille ja kommentteille.

Seminaari on osa Kalevi Sorsa -säätiön Työelämän keskeiset muutokset 2010-luvulla projektia, jota koordinoi Ilkka Vuorikuru (ilkka.vuorikuru@sorsafoundation.fi).

Lisätietoja projektista löydät kotisivuiltamme, osoitteesta www.sorsafoundation.fi

Lisätietoja ilmoittautumisista toivotaan osoitteeseen info@sorsafoundation.fi 13.6. mennessä.

HÄMEENLINNA: Päiväretki Leporannan taidekeskukseen 19.6.

Venäjän kulttuurin keskus Kalina järjestää päiväretken Leporannan taidekeskukseen. Lähtö Wettenhofilta klo 10 ja paluu Hämeenlinnaan klo 18. Paluumatkalla poiketaan Ikeassa.

Lisätietoja sekä ilmoittautumiset: www.venyst.com, venystco@venyst.com puh. 0415494413

HELSINKI: Maahanmuuttajaäidille ystäväksi-koulutus

Maahanmuuttajaäidille ystäväksi-koulutus on tarkoitettu hyvin suomea puhuville naisille, jotka haluavat toimia vapaaehtoisina ystävinä maahanmuuttajataustaisille naisille. Toiminnan tarkoituksena on tukea maahanmuuttajaäitien kotoutumista Suomeen ja kielenoppimista, sekä lisätä kulttuurien välistä tuntemusta....

Erityisesti kotona lapsiaan hoitavat maahanmuuttajaäidit jäävät helposti eristyksiin, sillä heiltä puuttuvat luonnolliset tukiverkostot eikä heillä usein ole mahdollisuutta lähteä kielikursseille. Tähän vapaaehtoistoimintaan voi halutessaan ottaa omat lapset mukaan, sillä tarkoituksena on tavata maahanmuuttajaäitiä arkisissa ympyröissä

kuten leikkipuistossa, yhteisellä kävelylenkillä tai kauppareissulla tai vaikka jommankumman kotona. Mannerheimin Lastensuojeluliiton Uudenmaan piiri tarjoaa toimintaan mukaan lähteville perehdytyksen, yhteisiä tapaamisia sekä neuvontaa ja ohjausta.

Koulutus järjestetään Helsingissä, Kulttuurikeskus Caisassa 6.9.2011
klo 17.30 – 20.00

Lisätietoja sekä ilmoittautumiset: teija.silvonen@mll.fi tai p. 044-7289599 tai <http://uudenmaanpiiri.mll.fi>

2 HAETTAVIA AVUSTUKSIA

Avustusten haku järjestöjen toteuttamaan kotouttamistoimintaan käynnissä

Sisäasiainministeriö myöntää vuonna 2011 avustusta maahanmuuttajien omien järjestöjen toteuttamaan kotouttamistyöhön. Avustuksia voivat hakea järjestöt, joiden hankkeissa kerätään tietoa haasteista, joita vaikeasti tavoitettaville ryhmille on kotoutumistoimintaan osallistumisessa. Haku on suunnattu myös järjestöille, jotka jakavat vaikeasti tavoitettaville ryhmille tietoa suomalaisesta yhteiskunnasta ja mahdollisuuksista osallistua yhteiskunnan toimintaan. *Hakuaika päättyy 22.6.2011*

Järjestöhautomo auttaa hakemusten laatimisessa. Ota yhteyttä Järjestöhautomon järjestökonsultteihin, Helsingissä, Tampereella tai Vaasassa. Ota yhteyttä:

<http://www.jarjestohautomo.fi/yhteystiedot-contact/>

Lisätietoja:

<http://www.intermin.fi/intermin/home.nsf/pages/1098C3452BCB5F2FC2256F86002BDE64?opendocument>

Kansalaisfoorumi myöntää kohdeavustuksia monikulttuuriseen toimintaan

Kansalaisfoorumi myöntää kohdeavustuksia monikulttuuristen tapahtumien, koulutustilaisuuksien ja toimintaryhmien järjestämiseen vuosina 2011–2012. Tukea voi hakea monikulttuurisen tapahtuman järjestämiseen tai monikulttuurisen oppivan ryhmän perustamiseen.

Järjestöhautomo auttaa hakemusten laatimisessa. Ota yhteyttä Järjestöhautomon järjestökonsultteihin, Helsingissä, Tampereella tai Vaasassa. Ota yhteyttä:

<http://www.jarjestohautomo.fi/yhteystiedot-contact/>

Lisätietoja koulutussuunnittelija Tuula Hyystinmäki,

045-657 7358, [tuula.hyystinmaki\(at\)kansalaisfoorumi.fi](mailto:tuula.hyystinmaki(at)kansalaisfoorumi.fi)

<http://www.kansalaisfoorumi.fi/opiskelu/904-kohdeavustuksia-monikulttuuriseen-toimintaan.html>

3 KOULUTUKSIA

HELSINKI: Hankesuunnittelun perusteet 1: Hankkeen valmistelu ja taustaselvitykset

Suunnitteleeko järjestösi kehitysyhteistyöhanketta? Kaipaatko käytännön työvälineitä toimintaympäristön kartoittamiseen? Mietikö, miten kohdemaan kehityssuunnitelmat vaikuttavat hankkeesi suunnitteluun ja toteutukseen? Koulutuksessa käsitellään hankkeen valmistelua ja taustaselvitysten tekoa. Lisäksi pohditaan omistajuutta, kumppanuutta ja läpileikkaavia teemoja vammaisnäkökulman kautta. Koulutus järjestetään 16.9.2011 klo 9-16

Lisätietoja: <http://www.kepa.fi/tapahtumakalenteri/9397>

4 AVOIMIA TYÖPAIKKOJA

Pakolaisapu hakee aluetyöntekijän sijaista Joensuuhun

Suomen Pakolaisapu ry hakee kotimaan yksikköön aluekoordinaattorin vuorotteluvapaan sijaista ajalle 1.9.2011 – 31.8.2012. Vuorotteluvapaan ehtojen täyttämiseksi hakijan on oltava työttömänä työnhakijana toimistossa vähintään yhden päivän ajan.

Aluekoordinaattori työskentelee KASVOKKAIN-toiminnassa, jossa tavoitteena on maahanmuuttajien kotoutuminen yhteiskuntaan vertaisryhmätoiminnan avulla. Tiimiin kuuluu hankejohtaja ja kaksi aluekoordinaattoria.

Aluekoordinaattorin keskeisimpiä työtehtäviä ovat maahanmuuttajien vertaisryhmien ohjaaminen ja miestyön kehittäminen, aluevastaavana toimiminen, kouluttaminen ja mallin levittäminen Pohjois-Karjalan alueella.

Lisätietoja ja tiedustelut: Mahdolliset puhelintiedustelut ma 6.6. klo 15-16 tai ke 8.6. klo 8.30-9:30 Hankejohtaja Kristiina Toivikko 045-1100 768 tai Aluekoordinaattori Elina Halme gsm 045-120 90 36
http://www.pakolaisapu.fi/ajankohtaista/pakolaisapu_hakee_aluetyontekijan_sijaista_joensuuhun.html

5 JÄRJESTÖHAUTOMON YHTEYSTIEDOT

Nina Patanen

Hankejohtaja

Puh. 040 844 0100

nina.patanen@pakolaisapu.fi

Matti Forsberg

Järjestökonsultti, pääkaupunkiseutu

Puh. 040 835 3361

matti.forsberg@pakolaisapu.fi

Sanna Sertamo

Järjestökonsultti, Pirkanmaa

Puh. 040 844 1217

sanna.sertamo@pakolaisapu.fi

Tiina Mäkinen

Järjestökonsultti, Pohjanmaa

Puh 046 564 9818

tiina.makinen@pakolaisapu.fi

www.jarjestohautomo.fi